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ROZWIĄZANIA
1. Rzucono 100 razy kostką do gry. Średnia arytmetyczna liczb oczek w pierwszych 40 rzutach była równa 3,75, a średnia arytmetyczna liczb oczek w kolejnych 60 rzutach była równa 4,25. Oblicz średnią arytmetyczną liczb oczek w 100 rzutach.

Odp. 4,05
2. Liczby 
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 przy dzieleniu przez 5 dają odpowiednio reszty 1, 2, 3. Wyznacz resztę z dzielenia sumy kwadratów tych liczb przez 5.
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         Odp. Reszta jest równa 4.

3. Wiedząc, że 
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 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]=
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 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]2
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4. Wykaż, że wielomian 
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 przyjmuje tylko wartości dodatnie.
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5. Wykaż, że dla każdej liczby rzeczywistej 
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 zachodzi nierówność 
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                   Dla każdego 
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